

№ 110/ПЭТ от 18.06.2015г.

ИНВЕСТОРАМ

Уважаемые господа!

Корпорация «Проект-техника» предлагает Вам рассмотреть предложение о стратегическом партнерстве в перспективном бизнесе по производству и продаже сухих трансформаторов, сосредоточенном в ООО «Проектэлектротехника», обладающем компетенцией полного цикла от разработки конструкторской документации до производства и реализации продукции.

В рамках данного предложения Корпорация «Проект-техника» готова к партнерству в следующих форматах:

- предоставление доли в бизнесе (до 45%) партнеру, который обеспечит выход Бизнеса на максимальную проектную мощность;
- участие партнера в качестве стратегического заказчика продукции, в т.ч. изготовление продукции по лицензии партнера;
- продажа бизнеса в целом;
- продажа производственного оборудования в полном объеме.

Кроме того, мы всегда готовы рассмотреть Ваши предложения по партнерству и найти взаимовыгодное решение.

Также представляю Вашему вниманию некоторую информацию об ООО «Проектэлектротехника» и трансформаторном бизнесе:

ООО «Проектэлектротехника» является структурной единицей Корпорации «Проект-техника» (www.pr-t.ru).

Компания специализируется на проектировании и производстве сухих трансформаторов с литой изоляцией: серии ТЛС/ТЛСЗ (распределительные и разделительные), серии ТЛСЗП/ТРЛСЗП (преобразовательные) мощностью до 6,3 МВА и классов напряжения 6(10)кВ, 20кВ, 35кВ.

Ежегодный объем производства составляет 150-200 единиц трансформаторов различного номинала и климатического исполнения, производственная мощность – до 700 единиц в год.

Трансформаторы, выпускаемые ООО «Проектэлектротехника», производятся на новом европейском оборудовании, по новейшей технологии, доработанной нашими конструкторами под российские стандарты и требования, с использованием современных комплектующих, что гарантирует

качество нашей продукции на уровне мировых стандартов. Имеется собственная автоматизированная испытательная лаборатория фирмы «AME».

Имеются все необходимые лицензии и сертификаты для производства высококачественной продукции для различных заказчиков. Подтверждено соответствие трансформаторов требованиям на безопасность в соответствии с системой ГОСТ Р, сейсмостойкости до 9 баллов по MSK-64 (стойкость к воздействию землетрясений), ударостойкости до 10g по требованию МО РФ (стойкость к воздействию сейсмического удара), стойкости к динамическому и термическому воздействию, требованиям пожарной и гигиенической безопасности.

Получены Свидетельство о типовом одобрении Российского Морского Регистра Судоходств, лицензии Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, которые дают право на конструирование и производство оборудования для ядерных установок атомных станций.

Более подробная информация о нашем предприятии, выпускаемой продукции и применяемых технологиях представлена на сайте: www.trans-pet.ru и в прилагаемой презентации.

Приглашаю Вас посетить наше предприятие для ознакомления с производством и применяемыми технологиями.

С уважением,

Председатель Правления
ООО «Корпорация «Проект-техника»

Ш.В. Калашян

